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A nyilttér sora egy korona.

Az állami postának fuccs!
Alsólendva, november 2.‘l.

Egy szavahihető, hozzáértő ember 
mondta nekünk:

— Kár minden lépésért, amit a posta 
államosítása érdekében tesznek. Hogy miért, 
azt is megmondom. Az önök városa még 
nem érett meg arra, hogy állami postájuk 
legyen. Forgalmuk sem akkora, hogy bele­
mehetne a kormány az üzletbe, habár önök 
erősen hisznek ennek ellenkezőjében. Majd 
talán tiz-tizenöt év múlva nem liiában de- 
putációznak, ma azonban korai dolog. Hi­
szen amint tudom, az uj postamester kine­
vezése a postaigazgatóságnál már befejezett 
tény, ami legközelebb nyilvánosságra is 
kerül. Mondom, kár minden lépésért!

Nem vagyunk kishitüek és ezért meg 
sem lepődtünk a fenti kijelentés hallatára. 
Elejétől végig nem bíztunk a dologban s 
hogy mégis ennek ellenkezőjét irtuk, annak 
egyedüli oka, hogy nem akartuk a remény­
kedők kedvét elrontani. Ma már azonban 
tudja minden ember, hogy az állami pos­
tának itt egyellőre befellegzett, fuccs. 
A pécsi postaigazgatóság kinevezte az uj 
postamestert. Ha jól tudjuk, Eszékről jön.

A kinevezés hire általános elkedvetle- 
nedést okozott azok körében, akik niár-már 
modern postapalotáról álmadoztak. A város 
pedig nyomban összeült, hogy lehetőleg — 
még a kinevezés dacára is — a legvégső 
határig elmenjen. Feliratot küldött Zalavár-

megye összes képviselőjéhez, hogy pártfo­
golják az ügyet, sőt még a monstre-kül- 
döttség útnak indítását sem fújta le, ami­
nek az a jele, hogy a város még mindig 
reménykedik.

Hogy mi fog történni mindezek dacára, 
azt nem tudjuk, csak sejtjük. Sejtelmünk­
ben megerősít bennünket Szterényi állam­
titkár nyilatkozata, aki habár meg is akart 
Ígérni mindent annak a bizonyos küldött­
ségnek, de valójában nem Ígért meg sem­
mit. Olyan „nesze semmi, fogd meg jól" 
féle választ kaptunk, amivel jól is lakhat­
tunk, meg nem is. O valószinüleg már ak­
kor tudta, hogy kár minden lépésünkért s 
csak diszkréciója, kiméletessége tiltá azt 
elárulni. Ugyanígy tett a postaigazgatóság. 
Ha kérdeztük: csak himezett-hámozott s 
erősen vigyázott arra, nehogy valamit meg­
tudjunk az álláspontjáról.

Nagyon természetesen, okosabb lett 
volna ennél, ha már a k k o r  kijózanítanak 
bennünket s megmondják, hogy az állam 
nem akar rossz üzletet kötni Alsólendvával, 
ne is reménykedjünk. Legalább néni veszett 
volna kárba a tengernyi lelkesedés, a fá­
radság, amit az ügyre hónapokon át pa­
zaroltunk vakon, nem számolva a kudarccal.

De vége már a szép reményeknek is. 
A prózai jelenre ébredtünk. Hiába próbá­
lunk meg továbbra is bízni, hiába a képvi­
selői beavatkozás, hiába a további deputá- 
c ió : — véleményünk szerint —■ az állami 
posta eszméjére nyugodt lélekkel reá terít­

hetjük a kimúlás halotti fátyolát. Circum- 
dederunt me. . .

Meghalt az állami posta. Meghalt, még 
mielőtt megszületett volna. Mint a mese­
beli phönix-madár, hamvaiból idővel ismét 
életre kel, de már akkor nem nekünk, ha­
nem az unokáinknak.

Majd úgy tiz, húsz, harminc év múlva, 
ha már egyszer elfordul Alsólendvától a 
balszerencse.

Megyei tisztujitás.
Zalavármegye törvényhatósági bizottságának 

mintegy 30 tagja még szeptemberben gyiilésezett. 
hogy a vármegyei tisztujitásra jelölje azokat, a 
kiket a megye közvéleménye a választásra is ér­
demeseknek tart. A gyűlés lefolyását akkor szi­
gorú titokban tartották.

Most azonban, hogy az illetékes körök tájé­
kozódva legyenek a jelölésekről, nyilvánosságra 
jut a gyűlés határozata. A gyűlés elnöke Barcza 
László, jegyzője pedig Thassy Gábor dr. volt.

Bár a gyűlésen megjelent megyei bizottsági 
tagok nem voltak az összeségnek többsége, de 
személyiségeik súlyánál fogva elegendők aira, 
hogy jelöléseiknek érvényt tudjanak szerezni.

A jelölések a következők:
Egyhangúlag jelöltettek a központban: Árvay 

Lajos alispán, Vizy Géza, Bödi Zoltán, C/obor 
Mátyás, Budics Tivadar és Huszár Pál jegyzők.

A főjegyzői állásra — miután Czukelter Lajos 
főjegyző nyugalomba vonul Thassy Lajos 
zalaegerszegi, Kolbenschlag Béla Csáktornyái és

H angversenyen.
Szavalják egyik versemet,
S a szivem halkan megremeg; 
Oh mennyi érzés, mily zene! 
Minthogyha múltam zengene.

Amikor irtain: álmodám,
És most is álmodom talán;
A lelkes szót taps váltja fel 
S engem — könyek boriinak el.

Mikor a szikla beszél.
Ir ta : —

Meg vagyok fogva, uram ! Bégen éreztem 
már, hogy valami csapda-ajtót állított fel nekem... 
és még sem volt annyi ügyesség bennem, hogy 
a csapdát elkerüljem . . .  Megérdemlem, ha most 
szépen fogva tart és ösztönszerü kárörömmel 
nézi, hogy szeretnék meghúzódni a csapda egyik 
sarkában, olyanformán, mint amikor a kis öcsém 
behunyja a szemét, hogy ne lássák . . .  Felejtse 
el, hogy látott, uram ! . . .  felejtse el, hogy a lel- 
kembe nézett. . .  Mert végre is abban csak nincs 
semmi különös, ha egyszer valaki fülig szerelmes 
volt?!

Nem uj dolog. Talán régi sem lesz soha. 
De én behunytam a szemem, uram, és össze- 
szoritottam az ajakam. Azt hittem, hogy akkor 
nem fogja látni, tudni senki m á s. . .  És most 
amikor pedig már régen nyitott szemmel, mosolygó

ajakkal járom a világot: arról a bohó, naiv kis 
ábrándról most is csak hallgatni szeretek.

Nem tehetek róla, hogy kissé szórakozott 
a természetem. A zárkózottság csak megszokás 
nálam, amely az idők folyamán vált második 
természetté. Akar hallani erről egy kis mesét, 
uram ? !

Magas, komoly szikla tövén édesen csacsogó 
patak folyik. A patak habos fodrait mosolyogva 
aranyozza be fényével hajnalpirkadástól csendes 
alkonyaiig a mosolyó napsugár. Este az ezüstös 
hold és az égbolt kacér csillagai nézik hosszasan, 
szerelmes epedőn tükrét. Partjain bájosan nyílnak 
a legszebb virágok és vágyódva lengenek, haj­
lanak, fodros felszíne felé. Szóval, a vidám, cso­
bogó kis patakot erősen ünnepük minden vo­
nalon.

Csoda-e hát, ha a boldogság beszédessé 
teszi ? És csoda-e, ha minden, de mindeu ra­
jongó hódolattal veszi körül ? Hiszen olyan át­
látszó, tiszta vize van a pataknak, hogy aki bele­
néz, az szebbnek, jobbnak látja önmagát benne. 
És gondolatai: a sebesen kanyargó, pajkos hul­
lámok oly vidáman kergetődznek, futnak össze, 
hogy csobogásuk édes hangja lágyan hizelgi 
körül a rajongók fülét.

Ah, higyje el, hogy méltán szeretik oly ra­
jongva a kis patakot, uram!

..  És a kis patak olyan bizalmas tud lenni! 
Édes suttogással meséli el boldog életének apró- 
cseprő gondjait. Az anyaföld, amelynek legbájo- 
sahb gyermeke, minden titkát, minden gondolatát 
ismeri.

Mit gondol, uram, vájjon nehezére esik bi­
zalmaskodni annak, aki csak mosolyogni látta az 
életet ? .  ..

Térjünk át a sziklára, uram!
A szikla kopár, de magasra tör. Hogy van-e 

kincs a belsejében, vagy makacs, kemény kö­
vekből hordta össze a természet, — azt nem 
tudom, uram!

A sziklára is rásütött az aranyos napsugár. 
És az ostoba, kopár szikla azt hitte, hogy a nap­
sütéstől legalább is tubarózsa fog nyílni rajta. 
Mert — különös, uram de a szikla folyton a 
tubarózsáról álmodik. . .  A napsugár, a meleg, 
de kérlelhetetlen napsugár jól kinevette a szegény 
sziklát: „Igen erős, igen kemény vagy ahhoz a 
boldogsághoz. Ahhoz csak a gyöngének, a ki­
csinynek van jussa. Én, aki életedet berendezem, 
nem pazarolhatok reád annyi meleget, a mennyi 
tubarózsa fakadáshoz szükséges. Mit csinálnának 
akkor odalenn az emberek? A nyíló virágok, a 
csobogó patak ? El lehetnek-e ők a napsugár 
melege nélkül? Ne is beszéljünk róla többé. 
Tubarózsát nem ad h atok ... Verd ki szépségét 
fejedből. Hidd el, hogy az erős illat csak hódit, 
a szépség nem valódi érték! Tudod m it? Hogy 
mégis legyen, akire szeretettel, féiiö gondosko­
dással gondolj: örökzöld fenyőt rendelek élet­
társadul. Akarod ? . . . “

A szikla csak hallgatott, komoly, mélységes 
hallgatással. A patak partján nyíló csacska virá­
gok félreértették mélységes hallgatását és irigy­
kedve bámultak fel hozzá. Azt hitték, hogy aki 
hallgat, annak nincsenek vágyai. Azt hitték, hogy
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Pálffy László pacsai föszolgabirák jelöltettek a 
fenti sorrendben.

Thassv Kristóf t. főügyész, Trsztyánszky 
Ödön árvaszéki elnök, valamint a vármegye árv a- 
széki ülnökei és jegyzői szintén egyhangúlag 
jelöltettek.

Főszolgabirákul: Thassy Lajos zalaeger­
szegi, Sólyomy Tivadar sümegi, Viosz Ferenc 
nagykanizsai. Takách Imre keszthelyi. Kovács 
Rezső perlaki, Kolbenschlag Béla Csáktornyái, 
Székely Emil alsólendvai, Mayer István novai, 
.Walatinszky Lajos zalaszentgróti, Pálffy László 
pacsai föszolgabirák, továbbá a megüresedő fő­
szolgabírói állásokra Szalmay József Csáktornyái, 
Karácsonyi Kálmán sümegi, Sághváry Jenő dr. 
tapolcai és Farkas Kálmán zalaszentgróti szolga- 
birák jelöltettek.

S/olgabirákul: Bogyay György zalaegerszegi, 
Langer István tapolcai. Skublics Ödön dr. keszt­
helyi. Skublics Gábor dr. perlaki, Gájásy Lajos 
letenyei, Dienes Sándor nagykanizsai, Szilágyi 
Dezső alsólendvai. Farkas István novai és Roller 
István dr. pacsai szolgabirák; a megüresedő 
szolgabirói állásokra pedig Paál Viktor és Botka 
Andor tiszteletbeli szolgabirák, továbbá üózony 
István

A vármegyében csupán Tapolcán elégedet­
lenkednek a fenti jelölés miatt. Nem tudni mily 
okból, a törvényhatósági bizottság mellőzte a 
járás föszolgabiráját s helyette másokat jelölt. Az 
az ember pedig 32 esztendőn át volt föszolga- 
birája a járásnak, jót sokat tett, de rosszat ke­
veset. És mégis kiakarják tenni az állásából. 
Talán valami bűnt követett el, amiért büntetést 
érdemel ? Nem, sőt. De másoknak kell az állás. 
Ilyen esetekben pedig törvényhatóságunk nem 
igen mérlegeli az érdemeket, amit ez az egy eset 
is bizonyít. Vagy mondjunk példát rá ? Tessék. 
Kétségkívül emlékeznek dr. Csák Árpád, a keszt­
helyi szolgabiró esetére? Ahhoz hasonló ez az 
eset is. Miért kellett távoznia a szolgabirói szék­
bő l? Mert szerette a népet. És miért kell a ta­
polcainak távozni? Mert ö is szereti. Zalavár- 
megyéhen pedig ez veszedelmes dolog. Qlyany- 
nyira veszedelmes, hogy maholnap a szívtelenség­
hez kötik a megyei állásokat. . .

Nekünk, lendvaiaknak semmi újat nem je ­
lentenek a választások. Megyei tisztviselőink ki­
próbált jó hivatalnokok, kiknek működése általá­
nos megelégedésére van a vármegyének. Alsó- 
lendván tehát minden a régiben m arad...

aki előbb látja a felkelő napot, arra melegeb­
ben süt.

És dacosan hallgatott nagyon-nagyon so­
káig a szikla. Pedig úgy érezte, hogy minden 
kövét felveti majd egyszer a vágyó szenvedély. 
A törpe hegyi fenyőkről mitsem akart tudni, in­
kább egyedül, magába zárva élt. És nem termett 
semmi rajta. Olyan kopár, olyan felesleges volt 
az a sz ik la ... Legalább ő úgy érezte, uram! 
Milyen féltve őrizte titkát! Hogy vigyázott, ne­
hogy megtudja édesanyja, akit pedig imádva sze­
retett : a Föld. Hogy ne is sejtsék testvérei az 
o baját, hadd higyjék inkább róla, hogy rossz, 
hogy keményszívű, azért oly komoly, rosszkedvű 
mindig. Vájjon lehet-e bizalmas az, aki a harc­
ban vereséget szenvedett?

ö n  megtörte a varázst, uram ! . . .  Erőszak­
kal behatolt a szikla féltve őrzött titkába ..  A 
szikla most megingott, megrázkódott. . .  A sziklá­
nak még kissé fáj, hogy dermedtségéből felver­
ték. de talán majd el fog kezdeni egyszer pa­
naszkodni, uram . . .

Hátha mégis van rejtett kincs a szikla 
belsejében és használhat vele valamit az embe­
r e k n e k !? ...  Ne hagyja visszaesni zárkózott ko­
molyságába a sziklát, ne forduljon el tőle, uram ! 
Vagy azt hiszi ön, hogy a kövek nem éreznek? 
Hogy a köveknek semmi sem fáj ? !

Beleestem a csapdába, elismerem, uram! 
ö n  elérte célját. A szikla beszédes lett. De még 
mindig ábrándozik. Verjen ki fejéből minden áb­
rándot és oly végtelenül hálás lesz önnek, uram!

Tanítsa meg a sziklát kevéssel beérni. A

Az általános megyei tisztujitás tárgyában 
Alsólcndván, december hó 2-án délelőtt 10 órakor 
járási értekezlet lesz. — Az értekezlet helyéül a 
Polgári Olvasó-egylet helyiségét jelölték ki.

Tolifuttában.
Két levél fekszik előttem. Két névtelen levél. 

Egyik egy helybeli tekintélyes úrasszonynak van 
címezve, aki valami féle perben van a várossal, 
a másik egy fiatal férjnek, akit arra figyelmeztet 
a névtelen gazember, hogy a felesége titokban 
randevúra jár. Hogyan jutottam ezekhez a név­
telen levelekhez? Odaadták őket, hogy állapít­
sam meg belőlük: milyen férfiatlanul gyáva frá­
ter lehet az, ki névtelen levél mögé bújik.

Én pedig már nem mondhatok újat ezek- j 
ről a gazokról. Hiszen annyira bűnösök, annyira 
alacsonyabbak a tisztességes embereknél, hogy [ 
legjobb nem is közelíteni hozzájuk s rá se he- 
deriteni szennyes nyelvükre. Nem lehet méltóbb 
büntetésük annál, mintha annak tekintjük őket, t 
amik valójában : Bélpoklosoknak, kik ahova nyúl­
nak, megfertőzik azt a helyet.

Vájjon igazat mondhat-e olyan ember, aki 
nem mer sikra szállni az igaza mellett? Ezzel 
kell legelőször is tisztába jönnünk. Véleményem 
szerint: nem. Igazság csak egyféle lehet: olyan, 
amit nyíltan szokás kimondani. Amely pedig 
nélkülöz minden komoly alapot és csak arra jó, 
hogy békés emberek nyugalmát tönkretegye: az 
tolakodó szemtelenség, alávaló gyávaság, vagy I 
bármi más, csak nem tisztességes tempó.

Itt Alsólendván, az utolsó hónapokban ve- i 
szedehnes módon elszaporou.ak a névtelen levél*- 
irók. Perfid arroganciából emelt fővel járnak az j 
utcán, de a lelkűk fekete, mint a cseppentett I 
szurok. Az utcán talán kezet is fogunk velük, 
barátságra méltatjuk őket, hogy már a másik őrá- j 
bán éreztesse velünk becstelen aljasságát. Hon­
nan kerülnek ki ezek a gyászvitézek ?

Az előttem fekvő két levél Írása egy- és 
ugyanaz, ami azt bizonyítja, hogy valami sötét 
alak passzióból öltögeti hol erre, hol arra a nyel­
vét. Egyik levél, amelyet az uriasszony kapott, 
más szempontból is érdekes. Arról szól ugyanis, 
hogy ha fel nem hagy a pereskedéssel, lesz arra 
gondja a városnak, hogy eltegyék a láb alól.

szikla akar és tud tanulni, legyen jó  barátja sze­
génynek, jó uram! Mondja neki, hogy a napsu­
gár ha nem is oly izzó, meleg, amilyenre a szikla 
vágyódik : fényt sugároz reá és beragyogja
szomorú, szürke köveit. Mondja neki, hogy a 
lassan fejlődő, de örökzöld fenyő örökké tartó, 
csendes boldogság növénye. Tanítsa meg hinni, 
önmagában újra bízni a kősziklát, uram!

Aki a kősziklát, a vereséget szenvedett és 
egyedül álló kősziklát képes volt megérteni és 
megszólaltatni, nem lehet az más, csak maga a 
büszke, kőszáii sas.

Kössünk szövetséget, uram !
A szikla és a kőszáii sas legyenek egymás­

nak barátai.
Kóbor utjából a sziklához tér meg a sas és 

bizalmasan mondja el neki, hogy röptében hány­
szor sértette meg a szárnyát?

Fárasztó útját mi és hányszor akadályozta
meg?

Mikor kipihente és kibeszélgette magát, to­
vább röpül, meg újra v isszatér... Megbízik a 
sziklában és nem felejti el soha, soh a!

A szikla pedig? Messziről nézi barátja fá­
rasztó küzködését. Egy helyben áll ugyan, de 
mindig vele van. Amig a sasra figyel, elfelejti 
talán a tubarózsát. Ha van más, ami melegítse, 
lemond a napsütésről. Hogy beéri-e majd a törpe 
fenyővel? Ki mondhatná azt előre meg? Csak 
a szikla és a sas legyenek nagyon jó barátok!

. . .É n  vagyok a s z ik in ! .. Akar ön a shs 
lenni, uram ? ! . . .

Ez a hang még mi előttünk is ismeretlen. 
Nem vagyunk hozzászokva, hogy valakit halállal 
fenyegessenek meg, amiért védni igyekezik a 
maga igazát. Es mi jogon irta ezt a levélíró ? 
Arra hivatkozik, hogy a város érdekében teszi. 
Gyilkolni pedig még egy város érdekében sem 
szabad és nem hiszem, hogy valaki e n n y ir e  
szivén viselje a közérdeket: azért nem is veszem 
komolyan e fenyegetést. Ártatlan mumusnál nem 
egyéb, a mumusok ideje pedig már lejárt, amióta 
a névtelen levélírók személyesítik.

A második levélíró hangja azonban már 
nem ismeretlen. Garmadával íródnak ilyen érte­
lemben névtelen levelek, és az a csodálatos a 
dologban, hogy még mindig akadnak olyanok, 
akik felülnek a névtelen leveleknek. Ilyenek ké­
pesek tönkre tenni az egész család nyugalmát 
csupán egy névtelen levél miatt, — az iró pedig 
azalatt nagyot nevet a jól sikerült, durva tréfán.

A névtelen levélírókkal való elbánásnak 
csak egy módját ajánlhatom. Azt, hogy ne he- 
deritsünk azokra a dühös firkálmányokra. S ha 
azok a gyászvitézek látják, hogy megvetjük őket, 
hogy gazembereknek tekintjük őket: úgy be fog­
ják mosdatlan szájukat, mintha ők lennének a 
világ legbecsületesebb gavallérjai.

Rákóczi lovasszobra.
Mióta a bujdosó fejedelem hamvai haza 

földben pihennek és dicső Rákóczi Ferencünk 
magyar földben szőheti tovább színes álmait 
Magyarország nagyságáról, szabadságából: mind 
szélesebb és szélesebb körökben nyilvánult a 
kívánság, hogy a nemzeti fejedelemnek méltó 
szobrot kell emelnünk. Annyit álmodozott a nem­
zet erről az ö eszményképéről, aki két évszáza­
don át pihent idegen hantok alatt, hogy most már 
általános nemzeti óhajtássá lett, megörökíteni a 
hazaszeretet ideálját, a magyar szabadság legdi­
csőbb harcosát, 11. Rákóczi Ferencet. Had lássuk 
fényes alakját iölyvást szemünk előtt, hadd merít­
sen a ragyogó példából lelkesedést a csüggedő 
honfi s z ív , ihletet a költő, halálmegvetést a sza­
badság bajnoka.

Mozgalom indult meg egy monumentális 
lovasszobor alkotása iránt, mely mozgalomnak 
a legjobb hazafi;'( állanak az élén. A szobor-alap 
jav. ra me indul, a gyűjtés és gróf Andrássy Gyula 
védnöhs ével bizottság alakult, amely az eddig 
egybe yűlt alap kiegészítésére tárgysorsjátékot ren­
dez. <-» bizo.iSág diszelnöLe Hadik Endre gróf 
bei.lg .: áii;.imi.kár, e'nö'.e Sza'ay László főispán.

Eleknek a hazrfias cé'u sorsjegyeknek áru­
sítását nic'- megkezd .k. Egy sorsjegy ára 1 K 
A főnyeremény neÖJ venezer korona értékű brilli- 
ans ékszer, további nyeremények egy tízezer K. 
értékű négy-üléses automobil vág/ egy brillians 
női garnitúra, egy hítezer korona értékű teljes 
vadászfelszere , egy ötezer korona értékű könyv- 
szekrény 500 diszkötéssel stb. stb. Az összes 
nyereménylárgyak érteke 90.000 korona.

A bizottság a sorsjegyek tévesztésénél külö­
nösen számit a haza.ias érzésű magyar hölgyekre, 
akik bizonyára élénk buzgalommal fognak köz­
reműködni, hogy Ziinyi Ilona fiának szobrot emel­
jen a hazafias kegyelet.

A Rákóczi lovasszobor-bizottság e gyönyörű 
nyereménytárgyakból kiállítást rendezett, melynek 
gazdag műipari tárgyai látványosság számba 
mennek.

A kiállítást e hó 20-án mutatták be a saj­
tónak Budapesten, a Royal-szálló külön termében. 
A bemutatásra megjelent a mozgalom védnöke, 
Andrássy Gyula gróf belügyminiszter is, továbbá 
Hadik Endre gróf diszelnük, továbbá Zichy Béla 
gróf és Thaly Kálmár. országos képviselő.

„KINCSES
KALENDÁRIUM"

m egérkezett. Kapható egyszerű k ötés­
ben 2 koronáért, vászonkötésben 3 

koronáért BALKÁNYI ERN Ő N ÉL 
Alsólendván.
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H Í RE K .
Kardpárbaj a „Koronában."

Alsólendvának szenzációja volt vasárnap. 
Két ur összeveszett valahol, megöklelték egymást, 
azután pedig eljöttek Alsólendvára és itt nagy 
titkolódzások közepette kibérelték a „Korona" 
szálló 1-es szánni szobáját. Ilyen esetben pedig 
párbaj céljából szokás termet bérelni. Persze hogy 
párbajozott a két vidéki u r . . .

Folyt a bor, szólt a zene e hó 9-én, szom­
baton éjszaka a Csáktornyái Zrínyi-szállodában. 
Sirt a hegedű Sárközi prímás kezében s a tüzes 
nótától elvesztették eszüket az emberek.

Egyik asztalnál S z é k e l y  József v. mérnök 
mulatott. A másiknál V a r g a  Sándor muraszer­
dahelyi bánya-igazgató kártyázott. Nem tudni, 
hogy a két urat mi vitte az ellenséges érzelmekre, 
de annyi tény, hogy régóta haragudtak egymásra. 
Ez a harag egy nótában, néhány pofonban és két 
ártatlan kardvágásban domborodik k i . . .

Székely mérnök mutatás közben magához 
intette a cigányprímást és egy nótát rendelt 
meg nála, de kikötötte, hogy a nótát a szomszé­
dos asztalnál gyanútlanul kártyázó Varga Sándor 
füle mellett kell elhúznia.

A nótát, mely valami Bodri kutyáról szól, 
elhúzta a cigány, Varga meg is értette a dolgot, 
de nem akarván botrányt csinálni, fölkelt az asz­
tal mellől és elhagyta a kávciiázat.

Másnap Varga kutyakorbácsot vett magá­
hoz. Az volt a szándéka, hogy akár a nyilt 
utcán — megveri Székelyt, ha találkoznak. Va­
sárnap és hétfőn hiába kereste, a mérnök nem 
volt sehol sem látható. Mígnem kedden délelőtt 
Varga ispánja jelentette urának, hogy látta Szé ­
kelyt, amint egyik utcában sétált Varga erre nyom­
ban felkészülödött és ispánját magához véve, a 
nvitt u tcán  nwgtnuuidttt a m érn ököt . Déli 12 
óra lévén, természetesen sok nézője akadt a nem 
mindennapi verekedésnek. Végre szétválasztották 
az urakat. . .

Így terelődött lovagias útra az ügy. Vasár­
nap reggel a megfelelő tanuk, egy civil- és egy 
katonaorvos kíséretében felükkel egyetemben 

megérkeztek a lendvai állomásra. Komoran, 
állig begombolkozva. A „Koronában" kibérelték 
az 1-es számú szobát, majd pedig félrevonultak 
s reggel 8 órakor felálltak az ellenfelek. Kétszer 
csaptak össze és mindkét összecsapásnál hosszú 
vörös csikót húzott Varga kardja a mérnök ke­
zére, Varga pedig a nyaka alatt egy lapos vágást 
kapott. Erre a párbajt beszüntették. A felek ki­
békülés nélkül hagyták el Alsólendvát.

. . .  Ez a Bodri kutya szomorú históriája . . .

A hivatalos lap b ól. Csizsek Károly 
és Tóth Pálné szül. Halápy Júlia hosszufalui ta­
nítót, illetve tanítónőt rendes tanítóvá, illetve 
tanítónővé kinevezte a miniszter.

H alálozások. Wortman Emil, IV. pol­
gári osztályú tanuló szerdán, élete 14 évében 
hosszú szenvedés után elhunyt. Engedelmes, jó 
fia volt özvegy édesanyjának. — Csütörtökön 
végbement temetésén a jó ismerősökön kiviil 

tanáraik vezetésével — részt vettek a megbol­
dogult diáktársai, kik díszes koszorút helyeztek 
a jó fiú ravatalára.

Tóth Miklós helybeli kovácsmester pénteken 
délben elhunyt. Tegnap temették.

— Egy derék csendőr m egjutalm azása. 
Megírtuk, hogy Csizi Henrik bellatinci csendőr 
egy lángban álló házból saját élete veszélyez­
tetésével — kimentett egy nyomorék öregasz- 
szonyt, miközben ó maga is megégett. A derék 
csendőr hőstettének Ilire elhatott a legfelső fó­
rumig is s mint értesülünk, a belügyminiszter 
most 50 koronával jutalmazta Csizit.

— A kecskési tiizkárosultaknak újabban 
dr. Chilkó Sándor ügyvéd 10 koronát, Csizi 
Henrik bellatinci csendőr 1 koronát és Blau Miksa 
I koronát volt szives adni. Köszönjük a jószivü 
adományokat. Újabb gyűjtésűnk ez szerint: 
112 korona. A gyűjtést folytatjuk.

Á thelyezés. Zsömböly Mariska drásko- 
veci községi tanítónőt az iregi elemi népiskolához 
helyezték át.

Választmányi gyűlés. Az alsólendva- 
hosszufalusi ipartestület nov. hó 10-én Faragó 
István elnöklésével — választmányi gyűlést tar- j 
tuti. Elnöki megnyitó után elhatározták, hogy a 
„Munkás" cimti lapra, valamint az „Alsólendvai 
Hiradő“-ra előfizetnek. Zombori Mihály bor­
bélyt, Levacsics Márton péket és Ferency Mihály 
ácsot a tagok sorába felvették - Felolvasták a 
zsolnai ipartestület átiratát, mely gyűjtésre kéri 
fel a testületet a készítendő iparosotthon s annak 
homlokzatát díszítő Baross-szobor javára. A vá­
lasztmány kimondta, hogy a gyüjtöivet a választ­
mányi tagok tartsák maguknál s azt kézről-kézre 
adják. — Felolvasták a mezőtúri ipartestület át­
iratát 2 részjegy átvétele végett. Elhatározták, 
hogy azon vál. tagot, ki a gyűlésről háromszor 
egymásután elmarad, pénzbírsággal sújtják. — 
Molnár József alelnök ismételt lemondását nem 
fogadta el a választmány.

A v. pénztárosi állás ismét üres. — 
Megírtuk annak idején, hogy Faragó István vá­
rosi pénztáros lemondott állásáról. Helyébe az 
elöljáróság Koutnyek Ferenc nyug. körjegyzőt 
választotta meg. Koutnyek azonban nem hajlandó 
elfoglalni az állást, nagy elfoglaltságára hivatkoz­
ván. Legközelebb tehát újból választanak. Talán 
most majd nagyobb sikerrel.

A D alkör szilveszter-estélye. Mint 
halljuk, a helybeli Dalkör ez évben is megtartja 
szokásos szilveszter-estélyét. A múlt évi hasonló 
estélyek sikerein felbuzdulva elhatározták a dal­
testvérek, hogy mostani estélyüket a régi sablon­
tól eltérően, olyképen rendezik, hogy az mara­
dandó emléke legyen a jelenlevőknek. Az elő­
készületek a nagy estélyre máris folynak, amiből 
eleve is megállapíthatjuk, hogy nem csalódnak 
azok, akik nagy reménnyel néznek a Dalkör idei 
szilveszter-estélye elé.

— Ö ngyilkosság. A berzencei uradalom 
segéd-tisztje: Filadelfia Jenő Nagykanizsán volt 
rokonai látogatására. Hazafelé több nagykanizsai 
emberrel utazott együtt, azonban senkihez nem 
szólt és mélyen levertnek látszott. Mikor már a 
berzencei állomás közelében jártak, a vonat jel­
adása riasztotta föl apatikus kedélyhangulatából. 
Izgatottan tudakolta, hogy milyen állomáshoz 
érnek. Midón megtudta, hogy Berzence követke­
zik, kirohant a kocsiból. Pár perc múlva pisztoly- 
lövés hallatszott. A megrémült utasok a kocsi egy 
félreeső helyén akadtak rá a szerencsétlen fiatal­
emberre, kinek fejéből patakzott a vér. Mire a 
vonat a berzencei állomásra ért, már halott volt. 
Az öngyilkosság oka ismeretlen.

Műkedvelő estélyek. Életre való esz­
mét pendített meg a helybeli Ifjúsági Egyesület. 
Elhatározta, hogy az unalmas téli hónapokban 
vasárnap esténkint a Korona nagytermében szó­
rakoztató műkedvelő előadásokat rendez. Egy-egy 
előadás monológokból, szavalatból, énekből, tár­
sas színdarabból stb. lesz összeállítva, műsor 
után tánccal. Az estélyek 11 óráig tartanak, és 
belépti-dijuk 20 25 krajcár lesz személyenkint.
— Úgy értesülünk, hogy ezek az estélyek már 
legközelebb meg is kezdődnek.

Uj borbély-üzlet. Zombori Mihály bor­
bély és fodrász uj üzletet nyitott városunkban, a 
főutcában. Üzlete higiénikusan, nagyvárosi min­
tára van berendezve.

— Haza Am erikából. Szerdán dél­
előtt 11 órakor Prágerhof-felöl Csáktornyára érke­
ző személyvonat ismét 280 kivándoroltat hozott 
vissza Magyarországba, kik, miután Amerikában
— tekintve az ottani nehéz megélhetési viszo­
nyokat, elegendő munkaerőt, kenyérkereseti 
forráshoz nem juthattak, visszajöttek hazájukba. 
Úgy hisszük, hogy alig lesz az utasok közül 
egyiknek vagy másiknak kedve, hogy újból a 
bizonytalanság nehéz útjára, Amerika felé induljon.

— Az első  hó. Bár még messze vagyunk 
a hivatalos téltől, mindazonáltal hó fedi a házak 
tetejét. Szerda óta hullik, szállingózik a hideg 
pehely, nagy örömére a gondtalan gyermeksereg­
nek és aggodalmára azoknak, akik bármi.okból 
tüzelőfa nélkül, hideg szobában voltak kénytele­
nek üdvözölni az első havat. Az emberek ma 
már sietve, a hidegtől kergetve közlekednek az 
utcákon s állig begombolkozva keresik fel a ká­
véházak jól fütött termeit. A gyermekeken kiviil 
csak a korcsolyázók örülnek a télnek, meg a 
tánckedvelök. No meg a lumpok, akiket a tél 
kezdete közelebb hoz a farsanghoz, a minden 
murik szezonjához. De nem örülnek a szegény­

emberek, akik még nyáron, a nagy melegben is 
fogvacogva didereglek a nyomorúságos élettől.

H elyreigazítás. Lenarics Victor vendég­
lős annak kijelentésére kért fel bennünket, hogy 
a múlt számunkban említett korcsmái verekedés 
nem náluk, hanem a Fereney-féle vendéglőben 
történt.

Milyen a Balaton ? A „Hir" cimfi fővá­
rosi újság a trónörökös látogatása alkalmából 
Keszthelyre küldte a tudósítóját, aki bőven beszá­
mol a tapasztalatairól A többek közt ezeket Írja :

„A vonat ablakaiból belátni a várost, elől 
a Balaton, habos-fehér, mint egy női csipkés 
nadrágocska," K ésőbb:

„Előttünk a magyar tenger, a sötétkék he­
gyek között olyan, mint egy ezüst harisnyakötü 
formás női lábon."

No, ez mégis csak merész hasonlat! A „Hir" 
vállalatában jelenik meg a „Fidibusz" cimü tul- 
pikáns lap is. ügy látszik ennek az egyik emberét 
küldhették le, inért csak ő nézhette a Balatont 
női bugyogónak és húsos női lábikrán lévő kapca­
kötőnek. - -  —

Tánckoszorucska. Merkl József oki. 
fővárosi tánctanár, ki már négy hét óta működik 
közmegelégedésre városunkban, csütörtökön be­
fejezi sikerült tanfolyamát s szombaton este, a 
Korona nagytermében tánckoszorucskát rendez. 
A koszorúcskán növendékei be fogják mutatni 
mindazt, amire derék mesterük öt héten át meg­
tanította őket, köztük a legújabb táncokat, mint 
pl. a kuruc-csárdás, magyar kettős, gésák, ver­
seny-polka stb. Mint már több ízben említettük, 
a tánciskolában tett egyszeri látogatás is arról 
győzi meg a közönséget, hogy Merkl nem a tuc. t- 
táncmesterek, hanem azok közé tartozik, akik 
szigorúsággal párosult jóakarattal a reá bízott 
növendékek mindegyikének érdekéi szem előtt 
tartják. — Merkl tőlünk Újpestre, lakóhelyére 
megy, majd pedig kurzust nyit a fővárosban. 
Szombat esti koszorúcskájára a következő szö­
vegű meghívó lett kibocsájtva:

„Merkl József fővárosi okleveles tánctanitó 
növendékeivel 1907. nov. 30-án (szombaton) Alsó- 
lendván, a „Korona" dísztermében zárvizsga ünne­
pélyt rendez, melyre kiviil címzett urat (és be­
cses családját) tisztelettel meghívja a rendezőség. 
Ez alkalommal fent nevezett tánctanitó növendé­
kei fogják bemutatni a légujabb táncokat. Este 
11 órakor: „vihar a táncteremben." Belépti-dij 
személyenkint 1 korona. Kezdete este 8 órakor. 
A hölgyek kéretnek kotilliont beszerezni. (Kap­
ható Balkányi Ernő ur üzletében.) A zenét a 
helybeli jóhirii cigányzenekar szolgáltatja."

Itt jegyezzük meg, hogy a Korona nagyter­
mében ma este közös táncnyakorlat lesz. Zene- 
díj 40 fillér.

Hogyan nyúzzák a  m agyart. Valami 
fekete-sárga szinii kókler vendégszerepeit két na­
pon át városunkban. Első este a Korona kávé­
házban ütötte fel sátorfáját, öles plakátain pedig 
csupa élelmességből „elfeledte" a belépti-dijat 
feltüntetni, nyilván azért, hogy lépre csalja a kö 
zönséget. A stikli sikerült neki, amenynyiben- 
voltak olyanok, akik igy gondolkodtak: „belépti 
dij nincsen, ergo elmegyek; legfeljebb ha tányé- 
raznak, akkor adok egy két hatost." A terembe 
érve azonban, egy kis meglepetésről gondosko­
dott. Nyájas ábrázattal egy-egy koronával pum- 
polta meg a közönséget; a közönségnek pedig 
fizetnie kellett, ha nem akart szégyenszemre tá­
vozni. — Ezt nevezik külföldi szemtelenségnek, 
és igy nyúzzák meg a szegény magyar népet.

B aleset. Marton György munkás a Mar­
ton féle házban a kútfúrásnál foglalatoskodott. 
Kedden egy kiálló vas erősen mellbeütötte, mitől 
a szegény ember földre zuhant. Esése közben 
megsérült s most munkaképtelen.

Felfüggesztett jegyző. Szondy Béla 
Csáktornyái adóügyi jegyzőt állásától felfüggesz­
tették s helyetteséül Kummert Sándor oki. jegyzőt 
rendelték ki.

Hazai beszerzési források . A honi 
ipar pártolásának eddig legnagyobb akadálya az 
volt, hogy sem a kereskedők, sem a nagyközön­
ség nem tudták, minő iparcikkeket készítenek 
már hazánkban és hol szerezhetők be azok. Ezen 
a hiányon segit most a „Tulipánszövetség 
Magyar Védő-egyesület" (Budapest, Vili., .lózseí- 
körut 8. sz., I. 1.), midón a kereskedelmi m. kir 
kereskedelmi múzeum által összeállította „Hazai 
ipari beszerzési források'1 cimü címtárát és azt 
1 korona kezelési és szállítási költség előzetes
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beküldése mellett bárkinek is megküldi. A 228 
oldalas ipari címtár 5000 oly ipari készítményt 
sorol fel, a melyek az országban már készülnek. 
A címtár beosztása igen gyakorlatias, mert a „Mi 

•készül az országban? “ című fejezet betüsorrend- 
ben nevezi meg a honi cikkeket és egyúttal közli 
azokat a sorszámokat, a melyek alatt az illető 
cikkek az iparágak szerint csoportosított címtár­
ban könnyű szerrel feltalálhatok. Az 1 korona 
dij az egyesület központjához Budapest, VIII kér., 
I'izsef-körut 8. s/ , I 1., akár bélyegekben, akár 
postautalványon küldhetők be a megrendelő nevé­
nek és pontos címének megjelölésével.

Uj kerületi állattenyésztési felügye­
lőség . A magyar királyi földmivelésügzi minisz­
ter csupán Zalamegyére kiterjedő hatáskörrel, 
Zalaegerszeg székhelylyel uj állattenyésztési kerü­
letet állít fel.

Ki akar polgárm ester lenni? Zala- 
vármegye hivatalos lapjának legutóbbi számában 
kiiiták a pályázatot a zalaegerszegi polgármesteri 
állásra. Fel, urak! Aki polgármester akar lenni, 
az csak pályázzon ! De minél előbb, nehogy késő 
legyen. Pályázatok dec. 15-éig a zalaegerszegi 
polgármesteri hivatalhoz küldendők.

— Köszönetnyilvánítás. Mindazon jóba- 
rátainknak, kik drága fiunk elhunyta és teme­
tése alkalmával a részvétnek oly jóleső tanujelét 
adták, valamint a tanár uraknak és növendé­
keknek a megjelenésért, illetve koszorú küldésé­
ért. hálás köszönettinket nyilvánítjuk. Áldja meg 
jószívűségükért őket a Mindenható.

n/\. U'ortmnn A d o lf  ne és c sa lá d ja .
Vigyázzunk a kisdedekre ! Községünk 

a járványos betegségeknek valóságos fészke, ame­
lyeket kellőleg kitisztititani, a járvány megakadá­
lyozása szemp ontjából bizony igen nehéz, de a 
preventív intézkedések f« anatositása némileg 
elejét veheti a járvány terjedésének. Tisztaság, 
mértékletes életmód stb. mindazon tényezők, me­
lyeknek betartása elejét veheti a kór tovább ter­
jedésének. Vérhas, tífusz, difteritisz, mind olyan 
betegségek, amelyek talán szórványosan ugyan, 
de még mindig előfordulnak. Ezek elterjedésének 
megakadályozására kell törekednünk, mert e nya­
valyáktól aligha fogunk kellő óvatosság és körül­
tekintés nélkül megszabadulni.

R ablótám ad ás Rédicsen. Folyó hó 
20-án éjjel I órakor Markovics Pál, Gálos István, 
Sándor István és Varga Miklós rédicsi lakosok 
együtt mentek a rédicsi állomásról hazafelé. A 
papi lak elé érve elváltak egymástól s Marko­
vics az iskola felé haladt. Amint az iskola mel­
lett elment, a kert végén a sötétből valaki elő- 
ugrott s hátulról főbeütötte. Markovics az ütés 
következtében eszméletét vesztve összeesett, a 
mit a rabló arra használt fel, hogy elrabolta 23 
korona készpénzét. A súlyosan sebesült Marko- 
vicsot dr. Brünner orvos vette gyógykezelés alá. 
Kihallgatásakor azt vallotts, hogy támadója csakis 
Varga Miklós lehet, akit felismert a sötétségben. 
Varga vele volt, mikor az állomásról haza felé 
ment, miközben Markovics elárulta, hogy nála 
pénz van. — Varga azonban konokul tagadja, 
hogy a rablótámadásban része lett volna.

Korcsm ái verekedés. Pakocsa László 
rédicsi vasúti munkás és Horváth (vadas) Pál 
lentii lakos együtt boroztak a rédicsi Kancsal- 
féle korcsmában. Ivás közben nézeteltérés támadt 
közöttük, mire a két ember bírókra ment. Mind­
ketten alaposan megpuhitva kerültek ki a csatá­
ból. Ellenük az eljárást a csendőrség meg­
indította.

„Az állam ügyész kedvese*1 a cime a 
Röttig Gusztáv és Fia cég Sopron, kiadásában 
megjelenő rendkívül érdekfeszitö Sherlock Holmes 
detektiv-regények IV. füzetének. Ezen valóban 
megtörtént bűnesetből meggyőződhetünk arról, 
hogy ha egyszer a megtévesztett női lélek a bűn 
örvényébe jutott, abból többé nem képes kisza­
badulni és fokról-fokra sülyed. Ezen füzet egy 
érdekes dijrejtvényt tartalmaz, amely különben is 
óriási érdeklődést még csak fokozni van hivatva. 
A regényfüzetek kaphatok minden könyv-és papir- 
kereskedőnél vagy a kiadó cégnél Sopronban.

Szerkesztői üzenetek.

Kulcsár J.. Budapest. A novellát megkaptam. kö­
szönöm. Terjedelme miatt azonban csak akkor kezdhetem 
meg közlését, ha már az előbb heérkezett tárcák napvi­
lágot látnak. Talán addig kaphatnék valami cikkfélét. — A 
kért öt példányt annak idején feladom. Üdvözlet!

Fr. Kaiser-féle
bregenzi (V orarlberg) köhögés  

elleni cuk orkák,
kaphatok alulírott gyógy szór tárban.

Ki ezen köhögés elleni cukorkákul fi­
gyelembe nem veszi, vetkezik a saját 

‘ egészsége ellen. — A Kaiser-féle

„M ell-Caram ella“ cukorkák
fenyővel, orvosilag kipróbált és aján­
lott szer a köhö/és, hurut es gége- 
rekedtseg — <It*b kos/önobizmivit-
ellcn. vanyokkal igazolja e
szer hathatósa gát. Ezen kitűnő gyógy­
hatású cukorkáknak eső nugja 2Ö és 

4 0  fillér, adagja 8 0  fillér. 
Kapható:

FUSS F. NÁNDOR gyógyszertár
Alsólendván.

l ő

Hirdetmény.

Közzé teszem, hogy 1000 db. 55 60 
cm. vastag, 2 in. magas

a k á c  - k a r ó k a t
szállítok a kiskomáromi vasúti állomásra 
72 koronáért. Megrendelések BÜ CH LER 

A D O LF névre Alsólendvára kéretnek.

501 1907. szám.

Árverési hirdetmény.
Alsólendva-Vidéki takarékpénztár végrehaj­

tató javára Máté János végrehajtást szenvedett­
nél az alsólendvai kir. járásbíróság 1907. Sp. II. 
188 3. számú kielégítési végrehajtást és az alsó­
lendvai kir. járásbíróság 1907. V. 528 2. számú 
kiküldetést rendelő végzése alapján 700 korona 
követelés s járulékai kielégítésére Lenti-Kápolnán

1907. novem ber 3 0 . napján d. e. 11 ó rak or

A já n lh a tó  czegek
Alsólendván.

(Előfizetőink ingyenes hirdelés-rovala.)

ARNSTEIX BENŐ füszer- , festék-, esemegc-, liszt
vetemeny-mngvak. ugyszinlén norinl icrgi . üveg- c
poivzcl Ián-kereskedése. Deszka-.

szénraktár.
liLAL' SÁNDOR vasúti vendéglője az állomás mel­
len. Kitűnő konyha, jő borok, frissen csapolt sör. 
WORTMA.N BENŐ röfös- es divatáru■ kereskedése. 

Nagy raktár halotti és temetkezési kellékekben.
KÁBÁUL) ISTVÁN borbély- és fodrász. 

HORVÁTH LAJOS borbély. Illatszerek raktára. 
BÁDKR HERMÁN cipész. Nagy raktár kész férfi- 

és női cipőkben.
ASCHERL JÓZSEF építész, építési vállalkozó. 

Elvállal építési tervek készítését, mindennemű épít­
kezést. valamint szakvélemény adását. Tanulmá­

nyait elsőrendű fővárosi építészeknél szerezte. 
SCHWARCZ KÁROLY borkereskedő és szikviz-

____________  gyáros._____________________
REfCHENFELD SÁNDOR mészáros, mészkereskedő 

és bérkocsi-tulajdonos.
TÖRÖK SÁNDOR cipész és bőrkereskedő.

ÁG ISTVÁN vendéglője Hosszufalu.

I ló, 1 tinó, gabona és egyéb ingóságok 656 K. 
becsértékben bírói árverés utján fognak eladatni 
következő általános árverési feltételek mellett: Ha 
a tárgy becsértéke meg nem igértetnék, az a kiki­
áltási áron alól is a legtöbbet ígérő által megvéd­
nek jelentetik ki, még akkor is, ha más árverelö 
áltál ígéret nem tétetett. Minden tárgy vételára 
azonnal készpénzben fizetendő, melynek lefizetése 
után az elárverezett tárgy a vevő birtokába adatik 
Ha a legtöbbet Ígérő a vételárt azonnal le nem 
fizetné, a tárgy azonnal újabban árvereltetik s ez 
esetben a fizetést nem teljesítő árverelönek a 
netaláni többlethez igénye nincs, ellenben a neta- 
láni kisebb összeget pótolni köteles és az árve­
rés további folyamán részt nem vehet.

Kelt Alsólendván, 1907. nov. 14. napján.

R o n ién v /y  bir. vhajtó.

Üzlet-áthelyezés.
Értesítem Alsólendva és vidéke n. é. 

közönségét, hogy

órás- és ékszerész- 
-----------  üzletem et

MAYER ÖDÖN órás és ékszerész. Nagy raktár 
chilin ezüst árukban.

WALTERSDORFER HENRIK mészáros és 
bérk< icsi- tulajdonos.

BECK MIKSA sütödéje.
POKLÁK LÁZÁR nagykereskedő. Dohány és 

szivar nagy-áruda.
HEtíEDICS ISTVÁN csizmadia. 
FERENC/.Y JÓZSEF vendéglős. 

WOLFSOHN HENRIK központi kávés.
Özv. TÜSKE FERENC NÉ vendéglős. 

MANDELUAl .M MÓR röfös és divatáru kereskedő*. 
XEL'HAI'ER ANDRÁS „Korona" nagyvendéglöje, 

kávéi), /a és szállodája.

f. hó 1-én az újonnan épült Balkányi- 
féle házba helyeztem át, ahol minden e 
szakmába vágó óra, ékszer és látsze- 
részeti cikkek pontos kiszolgálás mellett 
jótállással kaphatók.

Pontos szolgálati zsebórák 
7 K-tóI feljebb, ébresztő órák 
4 K-tól kezdve.

A mai kor minden igényei­
nek megfelelő műhelyemben * 

óra- és ékszer-javitásokat elfogadok.
Idei Mautner-féle magvak FREYER LIPÓT keres­

kedésében kuphntók.
WE1SZ ZS1GMOND elsőrendű férfi-szabó. — Kész 

férfi- és gyermekruhák gyári raktára. 
TOPLAK JÁNOS vcgyeskci -kedése, mész- és 

cement-raktára és cemc, -áru készítése. 
BRÜNNER SAMU vegyeskereskedő.

M l'Ilii LAJOS vendéglője a „Csipkéshez" 
llossztifuluhun.

M ayer Ödön
órás és ékszerész.

Kalendáriumok 1
az 1908. évre I

kaphatók Balkányi Ernőnél Alsólendván.

Nyomatott Balkányi Ernő könyvnyomdájában Alsólendván.


